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Estado de São Paulo 

PAUTA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA - 18/08/2021 

EXPEDIENTE 

PROJETO DE LEI N° 21, DE 11 DE AGOSTO DE 2021. 

EMENTA: "AUTORIZA 0 PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A CELEBRAR 
CONTRATO/CONVÊNIO E A PROCEDER DESCONTO NA FOLHA DE 
PAGAMENTO COM REPASSE A INSTITUIÇÃO PRIVADA ADMINISTRADORA DE 
PLANO DE ASSISTÊNCIA MÉDICA, LABORATORIAL, ODONTOLÓGICA, 
AMBULATORIAL E HOSPITALAR, CARTA() DE DESCONTO E SEGUROS PARA A 
CONCESSÃO DE DESCONTOS A FAVOR DOS EMPREGADOS PÚBLICOS DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP ATIVOS, AGENTES POLÍTICOS E SEUS 
DEPENDENTES MEDIANTE DESCONTO EM FOLHA DE PAGAMENTO SEM  ONUS  
AO ERÁRIO PÚBLICO". MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
LAVRINHAS/SP. 

EMENDA MODIFICATIVA N°01 AO PROJETO DE LEI N° 20/2021 

EMENTA: "ALTERA 0 CAPUT DO ARTIGO 1° DO PROJETO DE LEI N°20 DE 29 DE 
JULHO DE 2021, E SUBSTITUI 0 CROQUI ANTERIORMENTE APRESENTADO". 
VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

REQUERIMENTO N° 22/2021  

EMENTA: "REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL 
INFORMAÇÕES ACERCA DE EVENTUAIS VERBAS REPASSADAS AO MUNICÍPIO 
ATRAVÉS DA LEI ALDIR BLANC". VEREADOR: DANILO DÊNIS PAULINO DE 
CAMPOS. 

INDICAÇÃO N° 154/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
CONSTRUIR DOIS BANHEIROS SOCIAL (MASCULINO E FEMININO) CAMPO DE 
FUTEBOL NO CENTRO DE LAVRINHAS-SP". VEREADORES: JOSÉ JOÃO DA 
SILVA E REINALDO PAULO PEREIRA. 

INDICACÃO N° 155/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
IMPLEMENTAR A SEÇÃO DE ELABORAÇÃO DE ALIMENTOS (COZINHA 
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PILOTO) NO MUNÍCIPIO DE LAVRINHAS-SP". VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA 
SILVA. 

INDICAÇÃO N° 156/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
AUTORIZAR A POPULAÇÃO LARINHENSE A UTILIZAR A PISCINA MUNICIPAL 
LOCALIZADA NO CENTRO DE LAVRINHAS-SP". VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA 
SILVA. 

INDICAÇÃO N° 157/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE INSTITUIR JUNTO ik SECRETARIA DE ESPORTE 
E LAZER DE LAVRINHAS/SP, 0 "FUNDO DE APOIO AO DESPORTO NÃO 
PROFISSIONAL - FADENP". VEREADORES: ANTÔNIO CARLOS RIBEIRO, 
IVALDO MOISÉS DA SILVA E REINALDO PAULO PEREIRA. 

INDICAÇÃO N° 158/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, 
ATRAVÉS DA NOBRE SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, A REALIZAÇÃO DE 
ESTUDOS VOLTADOS À CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO COM A 
COORDENADORIA ESTADUAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL - CEPDEC - DO 
ESTADO DE  SAO  PAULO VISANDO AO APARELHAMENTO DA DEFESA CIVIL DE 
LAVRINHAS/SP - COMDEC DO MUNICÍCIO LAVRINHAS/SP". VEREADOR:  
ANTONIO  CARLOS RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 159/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
INSTALAR ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA MARIA APARECIDA COUTINHO 
DE CASTRO, NO CENTRO DE LAVRINHAS-SP". VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA 
SILVA. 

INDICAÇÃO N° 160/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
DISPONIBILIZAR/INSTALAR LIXEIRA COMUNITÁRIA DE ALVENARIA EM 
FRENTE AO VELÓRIO MUNICIPAL NO BAIRRO DE PINHEIROS". VEREADORA: 
OCIMARA PERTEIRA DE LIMA. 
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INDICAÇÃO N° 161/2017 

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A LIMPEZA NOS PONTOS DE ÔNIBUS DO MUNICÍPIO DE 
LAVRINHAS-SP". VEREADOR: OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

INDICAÇÃO N° 162/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO NA PONTE SOBRE 0 RIO 
PARAÍBA DO SUL, LOCALIZADA NO CENTRO DE LAVRINHAS". VEREADORA: 
OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

INDICAÇÃO N° 163/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A LIMPEZA, BEM COMO COM A PODA DAS ÁRVORES DA RUA 
SÉRGIO RIBEIRO NO BAIRRO CAPELA DO JACU". VEREADORA: OCIMARA 
PEREIRA DE LIMA. 

INDICAÇÃO N° 164/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PASSAR 
COM 0 CARRO DE FUMACt NO MUNÍCIPIO DE LAVRINHAS/SP". VEREADORA: 
OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

INDICAÇÃO N° 165/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, COLOCAR 
PLACAS DE INDENTIFICAÇÃO DA RUA JOSÉ GONÇALO PINTO NO BAIRRO 
JARDIM MAVISOU". VEREADOR: ANTÔNIO CARLOS RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 166/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
CONSTRUIR UMA NOVA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) NO MUNÍCIPIO DE 
LAVRINHAS/SP OU AMPLIAÇÃO DE UMA UBS  JA  EXISTENTE". VEREADOR: 
ANTÔNIO CARLOS RIBEIRO. 
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INDICAÇÃO N° 167/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A INSTALAÇÃO DE UM BRAÇO COM LUMINÁRIA NO POSTE 
NA RUA SILVIO RODRIGUES CHAVES DO BAIRRO RECANTO TRANQUILO, 
PRÓXIMO A CASA DE NÚMERO 130". VEREADOR: MATHEUS DA COSTA. 

INDICAÇÃO N° 168/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A CONSTRUÇÃO DE UM MURO SEPARANDO A ANTIGA 
ESCOLA MUNICIPAL INFANTIL CARLOS OLIVEIRA LEITE E A UNIDADE 
BÁSICA DE SAÚDE NO BAIRRO DA CAPELA DO JACU". VEREADOR: PAULO 
SÉRGIO RIBEIRO. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 02/2021  

EMENTA: "AUTORIZA A DOAÇÃO DE BEM MÓVEL PERTENCENTE AO 
PATRIMÔNIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP". MESA DIRETORA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP. 

REQUERIMENTO N° 22/2021  

EMENTA: "REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL 
INFORMAÇÕES ACERCA DE EVENTUAIS VERBAS REPASSADAS AO MUNICÍPIO 
ATRAVÉS DA LEI ALDIR BLANC". VEREADOR: DANILO DÊNIS PAULINO DE 
CAMPOS. 

MOCÃO N° 05/2021  

EMENTA: "VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR 
JÚLIO SÉRGIO SIMÕES, OFICIAL ADMINISTRATIVO NA ESCOLA E. E. CORONEL 
HORTA, NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". VEREADOR:  ANTONIO  CARLOS RIBEIRO. 
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A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SE REALIZARÁ NA DATA DF, ta9210.21 
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